

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.11.2009 14:51:40

формирования заключения врача: 13.11.2009 16:29:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/116319/answer/116320>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Совершенно верно - анализы на ЗППП сдаются через 4 недели после последнего приема антибиотиков. Вам надо тоже самое сказать своему доктору. Какую тактику он выберет - не знаю. Удачи!